



PODRAVKA d.d. - REPREZENTANȚĂ	
INTRARE Nr.	90
IEȘIRE	
Ziua 26	Luna 06 Anul 2017

## Regulament Concurs "Chef în bucătărie"

Prezentul regulament stabilește condițiile și oferă informații cu privire la desfășurarea concursului cu premii organizat sub forma unui joc interactiv online, de către PODRAVKA dd REPREZENTANȚĂ.

### 1. Preambul

Organizatorul Concursului "Chef în bucătărie" este PODRAVKA d.d., Cod fiscal HR 18928523252, cu adresa în Ante Starčevića 32 48000 Koprivnica, Croația prin Podravka d.d. Reprezentanță, cod fiscal 19012316, cu adresa în Splaiul Unirii, nr.4, tronson 2, bl. B3, ap.4-5, etaj 2, sector 4, București, cont bancar deschis la Raiffeisen Bank, agentia Unirii, IBAN: RO81RZBR0000060008405440, reprezentată prin Dl. Sasa GREGURIC, în calitate de Director General, denumită în continuare "Organizatorul"

- 1.1. Campania se va desfășura conform prevederilor prezentului regulament („Regulamentul”), care este obligatoriu pentru toți participanții, astfel cum sunt aceștia definiți mai jos.
- 1.2. Prin participarea la Concurs, se prezumă cunoașterea Regulamentului și acordul Participantului asupra prevederilor Regulamentului. Participanții se obligă să respecte și să se conformeze tuturor termenilor, condițiilor și prevederilor Regulamentului.

### 2. Locul de desfășurare

Concursul se va desfășura pe pagina: [www.chefinbucatarie.com](http://www.chefinbucatarie.com)

### 3. Perioada de concurs

Concursul se desfășoară în perioada: 26.06.2017 – 31.12.2017

### 4. Dreptul de participare

La Concurs poate participa orice vizitator al site-ului [www.chefinbucatarie.com](http://www.chefinbucatarie.com), persoană fizică română, indiferent de rasă, sex sau religie, care a împlinit vârsta de 18 (optsprezece) ani până la data începerii derulării Concursului, care are domiciliul/reședința în România, cu excepția angajaților PODRAVKA d.d., a soților și rudelor până la gradul IV, precum și cu excepția angajaților firmelor partenere în organizarea acestui Concurs.

Participanții acceptă în mod expres că înscrierea în concurs semnifică acceptarea deplină și necondiționată a oricăror prevederi din prezentul Regulament.

### 5. Modul de desfășurare a concursului și modalitatea de desemnare a câștigătorului

Pentru a intra în concurs, utilizatorii trebuie să acceseze site-ul [www.chefinbucatarie.com](http://www.chefinbucatarie.com) și să-și creeze un cont.

Participanții la concurs sunt responsabili pentru orice consecințe directe sau indirecte care pot apărea ca urmare a participării la acest Concurs.

Prin înscrierea la Concurs, participanții sunt de acord să acorde Organizatorului permisiunea de a menționa numele în legătură cu participarea acestora în concurs.



Prin participarea la Concurs, utilizatorii sunt de acord să exonereze de răspundere pe Organizator pentru orice acțiuni judiciare sau extrajudiciare și să acopere cheltuielile de judecată și orice alte cheltuieli care ar putea să apară ca urmare a încălcării de către ei a clauzelor din prezentul Regulament.

### **Castigatorul concursului.**

Desemnarea Câștigătorilor se va face în funcție de numărul de puncte (bănuți) acumulate în urma realizării provocărilor și a cerințelor jocului .

Astfel, valoarea premiului în funcție de locul ocupat la data încheierii concursului (31.12.2017) este:

Locul 1: 14.000 lei

Locul 2: 700 lei

Locul 3: 700 lei

Locurile 4-6: un coș cu 50 produse Vegeta în valoare de 325 lei

Locurile 7-11: un coș cu 25 produse Vegeta în valoare de 165 de lei

Locurile 12-20: un coș cu 15 produse Vegeta în valoare de 100 de lei

De asemenea, vom oferi o serie de premii speciale:

Primele 3 locuri cu cel mai mare număr de puncte (bănuți) din fiecare lună: un coș cu 25 produse Vegeta în valoare de 165 de lei.

Primele 3 locuri cu cel mai mare număr de puncte (bănuți) strâns la realizarea unei provocări: un coș cu 10 produse Vegeta în valoare de 60 de lei

Primele 3 locuri cu cele mai multe voturi acumulate în fiecare lună: un coș cu 10 produse Vegeta în valoare de 60 lei

Primele 3 persoane care au votat cel mai des provocările concurenților: un coș cu 10 produse Vegeta în valoare de 60 de lei.

### **6. Descalificare**

În cazul în care oricare dintre concurenți lezează drepturile sau afectează imaginea Organizatorului, a partenerului de concurs sau a altor concurenți, în orice fel, acesta poate fi eliminat din concurs.

De asemenea, orice încercare de fraudare a concursului prin orice metoda va duce automat la eliminarea din concurs.

### **7. Premiile oferite**

Premiile sunt oferite de către PODRAVKA dd REPREZENTANȚĂ. Numele câștigătorilor vor fi anunțate pe pagina <https://www.facebook.com/VegetaRomania/>, dar și pe site-ul concursului [www.chefinbucatarie.com](http://www.chefinbucatarie.com) . Câștigătorul trebuie să răspundă în maximum 7 zile calendaristice de la data primirii mesajului care conține înștiințarea de câștigare a vreunui premiu. Câștigătorul își va revendica premiul în 15 zile calendaristice de la confirmarea primirii mesajului, altfel pierde orice drept asupra premiului câștigat.

Nu este posibilă înlocuirea premiului oferit cu alte beneficii. Câștigătorii vor intra în posesia premiului prin prezentarea buletinului.

Prin participarea la acest Concurs, utilizatorii sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga, numele, să fie făcute publice și folosite în scopuri publicitare de către Organizator, în diverse materiale de presă, audio, video, fără niciun fel de remunerație aferentă.





### **Daxe si impozite aferente**

Organizatorul se obliga să calculeze și să vireze impozitul datorat pentru veniturile obținute de către câștigători ca urmare a dobândirii premiului, în conformitate cu prevederile art. 77 alin (1) din Legea 571/2003 privind Codul fiscal.

Orice alte obligații de natură fiscală sau de orice alta natura in legatură cu premiul câștigat sunt si rămân în sarcina exclusiva a câștigătorului.

### **9. Litigii**

Eventualele litigii aparute între Organizator și participanții la prezentul Concurs se vor rezolva pe cale amiabilă. În cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente de pe raza teritorială a Municipiului București.

### **10. Intreruperea concursului**

Concursul poate fi intrerupt doar în caz de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorului.

### **11. Dispozitii finale**

Organizatorul nu va fi răspunzător pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare, integral sau în parte, a oricăreia dintre obligațiile asumate prin prezentul Regulament, dacă executarea acelei obligații va fi fost împiedicată ca urmare a producerii unui eveniment imprevizibil și inevitabil, aflat în afara controlului Organizatorului. Sunt considerate evenimente de forță majoră, fără a se limita la acestea, evenimente ca războiul, revoluția, embargoul, cutremurul, grav atac terorist, inundația, incendiul, atacuri informatice grave ori defectiuni grave în funcționarea rețelei de Internet, greva și încetarea nelegală a lucrului, emiterea de către o autoritate competentă a unui ordin sau a oricărui act cu caracter obligatoriu care împiedică desfășurarea activității Organizatorului.

Concursul va putea fi intrerupt în caz de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorului determinată de cauze ce fac imposibilă continuarea Concursului, dar nu înainte de a anunța publicul prin intermediul paginii de facebook Vegeta Romania. Intreruperea campaniei publicitare din motivele indicate mai sus determină încetarea obligațiilor aflate în sarcina Organizatorului în raporturile cu participanții.

Regulamentul de participare/desfășurare este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant pe site-ul [www.chefinbucatarie.com](http://www.chefinbucatarie.com).



ROMÂNIA

BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL CRISTEA CĂTĂLINA-DIANA

Sediu: București, Splaiul Unirii nr. 8, bl. B4, sc. 3, et.2, ap.53, Sector 4

Licența de funcționare nr. 2520/2212/12.12.2013

[email-bnpdiana@yahoo.com](mailto:email-bnpdiana@yahoo.com),

Tel/fax: 021-3195383

## ÎNCHEIERE DE DATĂ CERTĂ NR. 1

Anul 2017, Luna Iunie, Ziua 26

Astăzi, 26.06.2017, ora 15:30, mie, notar public Cristea Cătălina Diana, mi-a fost prezentat înscrisul intitulat Regulament Concurs "Chef în bucătărie", format din 3 (trei) file, redactat doar pe față, fără ștersături sau adăugiri, purtând sigiliul Podravka d.d. Reprezentanta - Romania.

Înscrisul a fost prezentat în 2 (două) exemplare.

În temeiul art. 8 lit. f. din Legea 36/1995 și văzând îndeplinite condițiile art. 90 și art. 49 lit. g din Legea nr. 36/1995, **SE ACORDĂ DATĂ CERTĂ PREZENTULUI ÎNSCRIS.**

S-a perceput onorariul de 100 RON + TVA de 19 RON, cu chit. nr. 658/2017

NOTAR PUBLIC,

Cristea Cătălina Diana

